
 

Βύρωνας 15/12/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 234 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
181ο Ενημερωτικό 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΚΑΙ ΔΟΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
17/12/2024 ΣΤΙΣ 13.30 ΣΤΟ ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (Νίκης 7, Σύνταγμα) ΚΑΙ ΜΕΤΑ 

ΣΤΟ ΥΠ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ & ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (Δραγατσανίου 8, Κλαυθμώνος) 

για ΣΣΕ με ουσιαστικές αυξήσεις, επιστροφή δώρων, άδειες αναπληρωτών. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Η κυβέρνηση κατέθεσε έναν προϋπολογισμό απλόχερο για βιομήχανους, εφοπλιστές,  

φορομπηχτικό για τον λαό και προσανατολισμένο στις πολεμικές δαπάνες για να 
μακελεύονται οι λαοί με τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, αλλά όταν φτάνει η ώρα για μισθούς, 
δώρα, παιδεία και υγεία των εργαζομένων, δηλώνει ότι λεφτόδεντρα δεν υπάρχουν. 

Την ίδια ώρα οι συμβασιούχοι αναπληρωτές συνάδελφοί μας βιώνουν την ανεργία για 

μήνες, την αβεβαιότητα για το πότε και πού θα προσληφθούν, για το πώς θα τα βγάλουν πέρα 
με τα υπέρογκα ενοίκια και το τεράστιο κόστος μεταφοράς και διαβίωσης με 953 ευρώ (και 776 

ευρώ οι νεοδιόριστοι). Επιπλέον οι συμβασιούχοι αναπληρωτές συνάδελφοί μας δεν έχουν 
δικαίωμα να αρρωστήσουν, δε μπορούν να μείνουν έγκυες οι συναδέλφισσες, γιατί, αν 
έχουν δύσκολη εγκυμοσύνη δεν έχουν άδεια, δε δικαιούνται την 9μηνη άδεια ανατροφής που 

πλέον τη δικαιούνται όλοι οι άλλοι εργαζόμενοι πλην των 50 χιλιάδων 
οικογενειών των αναπληρωτών! 

Φτάνουν Χριστούγεννα και σε όλους μας λείπουν τα δώρα (13ος και 14ος 

μισθός) που δίνουν ανάσα στους εργαζόμενους. 

Για όλα αυτά ζητάμε να υπογραφεί τώρα ΣΣΕ με πραγματικές 

αυξήσεις στους μισθούς μας, επιστροφή των δώρων μας (13ου και 
14ου μισθού), επιστροφή του κλεμμένου ΜΚ 2016-17, να 
αναλάβουν κυβέρνηση-περιφέρειες και δήμοι την ευθύνη της 

στέγασης των εκπαιδευτικών με κρατική χρηματοδότηση και άμεσα 
επίδομα ενοικίου 300 ευρώ ή εξασφάλιση διαμονής σε σπίτια που θα 
βρεθούν, να γίνει εξίσωση των δικαιωμάτων των αναπληρωτών με των 

μονίμων με πρώτες τις άδειες (ασθένειας, επαπειλούμενης κύησης και 
9μηνη ανατροφής για όλους). 

Με αυτές τις διεκδικήσεις συμμετέχουμε μαζικά, μόνιμοι και 

αναπληρωτές, στην Κινητοποίηση των ΔΟΕ και ΣΕΠΕ την Τρίτη 
17/12 στις 13.30, καταρχήν στο Υπ. Οικονομικών, για να καταθέσουμε την πρόταση για ΣΣΕ, 
και στη συνέχεια στο Υπ. Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, για να απαιτήσουμε να 

εξισωθούν τα δικαιώματα των αναπληρωτών με των  μονίμων και πρωτίστως η άδεια 
επαπειλούμενης κύησης και η 9μηνη άδεια ανατροφής τέκνων. 

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι δικαιούμαστε και απαιτούμε να ζούμε από τον 
μισθό μας, καθώς και να έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί, μόνιμοι και αναπληρωτές, ζωή μόρφωση και 

δουλειά με δικαιώματα. Είναι δικαίωμά μας και δυνατότητα της εποχής μας και πίσω από αυτό δεν 
κάνουμε βήμα! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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